



2014 FIFA World Cup Brazil
2014巴西世界杯
OLÁ!!!

聊“吧”

编辑 冷国方 版式 冷国方 校对 陈乐
2014年6月29日 星期日



镇江农商银行

镇江农商银行电子银行优势

网上银行、手机银行客户端

汇款费用全免

地址：镇江市永安路2-1号 电话：0511-84439088 客服热线：96008



远胜“甲B五鼠”，可谓最佳导演

对于德国 Vs 美国，葡萄牙 Vs 加纳这两场比赛，赛前人们关注的是德国会不会和美国上演“哥俩好”，反正只要打平，不论葡萄牙和加纳那边怎么折腾都没有啥意义了。而德国 1:0 美国的结果却“证明”人家是在“真玩”，有人说这是用实际行动粉碎了流言。似乎都可以获公平竞争奖了！但也许是中国足球看多了的原因吧，我认为这比赛不过是说明国际足联不是中国足协，美、德、葡、加不是“甲B五鼠”而已，因为他们的做球水平才是超一流的，让你能猜对结果，却猜不对过程。

你看，尽管过程曲折精彩，但结果却和打平完全一样，美国和德国携手出线。而且目前这一过程绝对多赢！美、德没有平手就说明没默契，而有“美德”；而葡萄牙赢球更是安慰了不少人；同时，加纳已经乱套，赛前传出的那些消息说明，他们更适合于出局。一切都是那么的“完美、精彩”。

但实际上，这比赛看似出现了悬念，但却绝对是一切尽在掌握。德国先进球可以确保德国出线了，因为德国队的实力是最强的。而进球后就可以稳稳地观察葡萄牙 VS 加纳那边的比赛了，如果那边真打，就其实力来说，只要比分咬得紧，美国就安全无恙，双方就可以把 1:0 的比分保持到最后，而且这还允许美国一不留神就进球了，那样的话德国可以再进一个，会更精彩的。而只要那边出现了放水迹象，这边美国就进球就完了。更何况世界杯上的裁判从来就不是吃素的呢。根据后续的赌球流言，你可以回忆一下在墨西哥对喀麦隆的那场比赛上，上半场主裁判吹掉墨西哥队的两个进球后，墨西哥还能赢球是咋回事了。

事实上，这就是两场必然被猜疑的比赛，除非德国把老美彻底打回家，否则就有做球的嫌疑。就看你怎么看了。因为就算人家打平局了也是完全正常的，此前两队可都是打了一场 2:2 的平局呀。那么，不论结果咋样不就都是正常的了吗？而我们是不是可以说，目前这种打法比平局更像“做球”呢，因为结果就是美国和德国出线了不算，还安慰了世界足球先生 C 罗。别以为这几支球队都是咱们甲 B 的水平，人家是完全可以做到不留痕迹的。

刘宇



东方 IC

小组赛结束，之后的比赛才更好看

世界杯小组赛终于结束，这就意味着 64 场世界杯比赛已经进行完四分之三了，48 场比赛已经成了过去时。周五早晨最后几场小组赛结束后，半个多月以来，第一次迎来没有比赛的一天，可谓是“偷得浮生半日闲”。

不管你是不是爬五更起半夜看世界杯了，扩充为 32 支球队比赛后的世界杯，折磨人都是肯定的，即便是 2002 年在日本和韩国举办的世界杯，尽管那已经相当于在咱们家门口看世界杯了，但在半个月的时间内进行多达 48 场的比赛都是一种必然。就拿这届巴西世界杯来说吧，每天三场比赛算少的了，小组赛第三轮更是每天进行 4 场比赛，尽管是同一小组的两场比赛在同一时间进行，但想看就必须拿出 4、5 个小时来确是必须的。而刚开始的时候更有一天连续进行了 4 场比赛的情况出现。而最麻烦的是天天有比赛。

而这么多的比赛别说回味了，就连只看重点新闻都够人喝一壶的了。但这也是没办法的事情，世界杯比赛根本就没有办法慢慢来，因为从时间上来说根本就不允许。而要削减参加世界杯决赛球队的数量同样是相当困难的，哪个国家的足球不想上世界杯露一下脸呀？就拿这届世界杯来说吧，根本无缘本届世界杯的中国足球已经被球迷过多少次堂了？

其实，偷得浮生半日闲仅仅是对有时间看球的人来说的，对于普通球迷来说根本就不存在这一问题。因为对于这个世界杯来说，你完全可以看 64 场比赛变成 20 场左右的比赛去看，因为在 64 场比赛中，好多比赛都是“垃圾比赛”，因为别说那些比赛的水平如何了，如果没有你自己熟悉的球员的比

赛，你说你关注个啥劲呀？还不如看咱们自己的中超呢吧？尤其是那些连国家名字都让人感到陌生的比赛，就更没啥关注的必要了吧？而只要你在小组赛的 48 场比赛中挑出十来场，再在十六强比赛中挑出十来场看就行了吗（巴西世界杯的八分之一决赛中就很少有强强对决，很难打出什么经典来）？即便是有朝一日中国足球获得了世界杯的参赛资格，也不过是再多看五六场比赛而已。

事实上，对于没有时间看球的人来说，真正的世界杯也许才刚刚开始。因为淘汰赛水平不会太差，你也有时间看的。你看淘汰赛的赛程，八分之一决赛连续进行 4 天后就有两天没比赛，接下来的四分之一决赛是在周六、日进行，之后又休息两天不算，半决赛还是每天只有一场比赛了，之后再休息两天，完了周日凌晨进行三四名的比赛，周一凌晨三点进行决赛。也就是说，淘汰赛是在 16 天的时间里 10 天有比赛，如果你只看凌晨 4 点开始的场次的话，基本上是啥也不耽误。

刘晓雷



我家看球的“12 条军规”

我给老公定的“看世界杯十二条军规”。

第一条：晚上 8 点半前必须睡觉，否则不许看球。坚决拒绝世界“悲”。

第二条：零点那场球绝对不许看，醒早了就看天花板，不然咱俩的生活规律没办法协调。

第三条：看球时绝对不许喝啤酒，早晨喝酒会影响一整天的学习和工作不算，还费钱。

第四条：早晨起来看第一场球时不许吃花生、嗑瓜子，否则影响别人休息，不许扰民。

第五条：看完 3 点或者 4 点那场球就在家做回春保健操，不做出汗就赶紧擦地板。

第六条：我要是睡着了，再精彩的场面也不许叫我，如果有中国球员进球除外。

第七条：早晨我做早饭，如果我睡着了，能舍得就叫我起来给你做早饭，自己掂量。

第八条：看到精彩处只许站起来看，同时拿个核桃放嘴里，防止大喊大叫。避免有人报警。

第九条：看完球后必须写球评，能赚到钱最好，赚不到钱赚点奖品也行。多多益善！

第十条：家务活要抓紧干，尤其是刷碗做饭，不许拖拖拉拉，以免影响看球。

第十一条：周末改善伙食，找人来家吃午饭，之后必须陪我们玩三打一。记住点炮！

第十二条：如违反了以上规定，违反几次就抄几遍以上规定，超过五次后翻番。

杨凤霞

“世”说新语